Voici le corrigé de I'exercice
HABITER UN ESPACE AGRICOLE DE FAIBLE DENSITE :
Etude de la carte p.230-231

1. Avant de commencer I'étude de la carte, recopie les définitions p.232 :

- Agriculture productiviste : Agriculture mécanisée et intensive (engrais, pesticides, semences
sélectionnées) qui obtient de grandes productions destinées au commerce et a I'exportation.

- Agriculture vivriere : Agriculture destinée a nourrir la famille : petites exploitations, travail

essentiellement manuel, peu de moyens techniques, récoltes faibles.

2. Entoure les 5 pictogrammes qui correspondent a l'agriculture productiviste :
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3. Al'aide de la Iégende de la carte, compléte les phrases ci-dessous :

- Dans les Grandes Plaines, on pratique une culture mécanisée (avec des machines) trés productive
(on récolte beaucoup de céréales sur 1 hectare de terre : les rendements sont forts).

- Dans le Sud de Madagascar, on pratique une agriculture vivriere a faibles rendements (on récolte
peu de céréales sur 1 hectare de terre).

- Dans le Sahara, on pratique |'élevage nomade.

- En Amazonie, on pratique une agriculture vivriere a faible rendement.

4. Raye les mauvaises réponses :

- Dans les pays développés (France, Etats-Unis), on pratique une agriculture {productiviste (pour vend.re).

. . . vivriére.
- Dans les pays en développement (Madagascar), on pratique une agriculture productiviste.

- En Asie du Sud (Inde) et de I'Est (Chine), on pratique {

une agriculture vivriére a forts rendements.

- Autour des grandes métropoles d'Afrique et d'Asie (Lagos, Mumbai, Shanghai, Bangkok) on
vivriéere.

pratique une agriculture otivieto.

- Autour des grandes métropoles d'Amérique et d'Europe (Los Angeles, Paris, Moscou), on pratique

une agriculture productiviste.



